
HIRDETÉSEK 

2026. február 22 – március 1. 

LEVÉL 
 

Vasárnap NAGYBÖJT I. VASÁR-

NAPJA 

8:00 † Tibor férj édesapáért halálának 1. évfordu-

lóján 
 

Hétfő    

Kedd Szt. Mátyás ap. – Ü   

Szerda    

Csütörtök    

Péntek ††   

Szombat    

Vasárnap NAGYBÖJT II. VASÁR-

NAPJA 

8:00 

15:00 

† Ilona és Tibor szülőkért 

rózsafüzért 
 

 

• Vasárnap, (február 22-én) tartjuk a szokásos gyűjtésünket a katolikus iskolák ja-
vára. Perselyadományunkat tehát erre a célra fordítjuk. 

• Vasárnap (február 22-én) Hegyeshalomban a közösségi házban (Iskola utca 8.) az Iroda-
lombarát kör szervezésében könyvbemutató lesz 16:00 órakor Róma, Vatikán, ahogyan 
megéltem 1984-2016 címmel. Somorjai Ádám OSB atyával beszélget Elmer István. Min-
den kedves érdeklődőt sok szeretettel várnak! 

• A héten lesz a tavaszi kántorböjt (nem kötelező), melynek lényege, hogy az előttünk 
álló hét szerdáján, péntekén és szombatján szigorú böjtöt tartunk, melyet külö-
nösképpen is felajánlhatunk a békéért. 

 A kántorböjt pontos böjti fegyelme: 
- szerdán és pénteken szigorú böjt van: 3-szor lehet étkezni, 1-szer lehet jóllakni 

és húsfélétől tartózkodni kell, 
- szombaton enyhített böjt van: 3-szor lehet étkezni, 1-szer lehet jóllakni és hús-

félét egyszer lehet fogyasztani, 
- fontos eleme az őszinte szentgyónás (ha szükséges), 
- lehetőség szerint vegyünk részt szentmisén, 
- többet imádkozzunk és gyakoroljuk az irgalmasság cselekedeteit! 

• Vasárnap (március 1.) 15:00 órakor közös rózsafüzér imádság lesz itt a templom-
ban, melyre mindenkit szeretettel várnak, majd azt követően titokcsere lesz. 

• Hamvazószerdával elkezdtük húsvéti készületünk Szent Negyvennapját. Ne feled-
jük, hogy kötelező hústól való megtartóztatás van nagyböjt péntekjein a betöltött 
14 éves kortól. 

• Karitász csoportunk tartósélelmiszer-gyűjtést szervez március 22-ig a levéli 
rászorulóknak. Száraz tésztát, lisztet, olajat, konzervet, teát, kávét édességet stb. – 
lényeg, hogy boltban vásárolt legyen – lehet hozni ide a templom sekrestyéjébe a szent-
misékhez kapcsolódva, illetve a Süli családhoz a Fő utca 8. sz. alá vagy a Rális családhoz 
a Szövetkezet u. 75-be. Mindenkinek előre is köszönjük!  



• Az egyházmegyénkben és az országban is több helyen becsatlakoztak már a József 
Szövetség által terjesztett Lelki Adoptálás imagyakorlatba. 

„A lelki adoptálás imádságos elköteleződés az édesanyja méhében abortusz általi halállal fenyegetett 
gyermek védelmében. A lelki adoptálás művébe való bekapcsolódás egy – egyedül csak Isten által 
ismert gyermek - lelki szüleivé tesz minket.” – olvashatjuk a lelkiadoptalas.hu oldalon.  

Az egyházmegye családbizottsága szeretné összefogni és segíteni azon közösségeket, 
akik részt vesznek ebben a fontos misszióban. A lelki adoptáláshoz egy ígérettétellel 
lehet csatlakozni, amelynek ideális alkalma Gyümölcsoltó Boldogasszony ünne-
péhez kapcsolódik (március 25.). A szentmise keretén belül egy rövid szertartásban 
tesznek ígéretet mindazon hívek, akik vállalják, hogy kilenc hónapon keresztül napi 
egy tized rózsafüzért és egy rövid imádságot végeznek egy megfogant veszélyben lévő 
magzatért.  

Aki biztosan tudja vállalni az imént közölt feltételeket és szívesen imádkozik egy mag-
zatért, kérem, jelentkezzen a sekrestyében vagy a plébánián névvel és elérhetőséggel 
március 9-ig! 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk nagyböjti útját! 

Bodó Zoltán plébános 

Kivonat a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia nagyböjti körleveléből 

Kedves Testvérek! 

Február 24-én lesz négy éve annak, hogy Ukrajnában véres háború kezdődött. Sokat hallunk a 
hírekben geopolitikáról, fegyverekről, területekről és stratégiákról. 

XIV. Leó pápa így nyilatkozott az idei első Úrangyala imádság után elmondott üzenetében az uk-
rajnai háborúról: „Közel állok mindazokhoz, akik szenvednek, és imádkozom értük… Az elhú-
zódó konfliktus egyre súlyosabb következményekkel jár a civilek számára, elmélyíti a népek közötti 
szakadékot, és egyre távolabbra sodorja az igazságos és tartós békét.” Tavaly a szeptember 1-jei 
Úrangyala imádság után pedig így tanított: „A fegyverek hangjának el kell hallgatnia, és a testvériség, 
az igazságosság hangjának kell felülkerekednie.” Kifejezte közelségét az ukrajnai emberek iránt, 
siratva a háború okozta „folyamatos pusztítást és halált”, és arra bátorította az embereket, hogy ne 
engedjenek a közönynek. Ehelyett imára és „a szeretet konkrét cselekedeteire” buzdított. 

Kedves Testvérek! Ez a rengeteg fájdalom kell, hogy együttérzésre és cselekvő szeretetre indítson 
bennünket. Most, nagyböjt első vasárnapján, a háború kitörésének negyedik évfordulóján 
a hívek könyörgése során minden templomban mondjunk imát a békéért! Ezután is nap 
mint nap imádkozzunk a békéért, és lehetőségeinkhez képest segítsük a háború sújtotta területeken 
élő testvéreinket! Mostantól nagyböjt második vasárnapjáig bezárólag templomainkban 
adományt gyűjtünk a háború sújtotta területeken élők számára az erre a célra kitett perse-
lyekben. Adományainkat a Katolikus Karitász (Caritas Hungarica) számlaszámára is átutalhatjuk: 
(CIB Bank 10701094–76228861–51100005). A közleményben kérjük feltüntetni: „Kárpátalja”. 

Az adományt Húsvétra fogjuk kijuttatni a Katolikus Karitász közvetítésével az Ukrajnában, külön-
legesen is a Kárpátalján élő rászorulók számára. Köszönjük nagylelkű támogatásukat. 

Kelt Budapesten, 2026. február 22-én   a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 


